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            АКАДЕМИЯ СЕРЕБРЯНОГО ВОЗРАСТА

Адрес приписки: Волонтерский центр КубГУ, Краснодар, ул. Ставропольская 149,                                      сайт: http://ro2383.wix.com/silvervolunteers , в контакте https://vk.com/acv2015 , 

                              адрес эл почты: ro23@mail.ru, контактный телефон: +7-961-5955902 

Директору НКО «Венера»
Петровой Ирине
Уважаемая Ирина!

30 сентября 2017,  у  активиста нашего волонтерского сообщества  « Академия серебряного возраста» - Яновской Ларисы Александровны, 1953 г.р. случилось большое горе. В результате пожара, вызванного взрывом газового баллона, пострадал ее единственный сын Илья, который в настоящее время находится в реанимационном отделении  Ожогового центра Краснодара и  выгорел дом. Сейчас она сама с переломом лопатки находится в доме без света, газа и воды в единственной уцелевшей в пожаре комнатке.
Так как у нее нет родственников и иного дохода, кроме скромной пенсии, от имени волонтерского сообщества Академии серебряного возраста обращаемся к вам с большой просьбой оказать посильную материальную помощь пострадавшей от пожара Яновской Л.А ( адрес: Краснодар, ЦО, 1-й Вишневый проезд 22, тел. 89180814355). В преддверии холодов остро стоит о восстановлении газоснабжения и отопления, забора для защиты от мародеров. В настоящее время силами волонтеров расчищается пожарище, вывозится мусор.
Яновская Лариса – активист волонтерского движения сама сегодня очень нуждается в поддержке, так как ее сын, единственный кормилец в семье, получил тяжелейшие ожоги и ожег легких.

Мы надеемся, что вы не оставите нашу просьбу без внимания.

С уважением,
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Емтыль М.Д.

Руководитель общественного движения

Академия серебряного возраста
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